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KP293KIM7A

CaBoeHHOe AByHanpaBfieHHOe HopMarnbHo-3aMkHyToe MOI-pene ¢ HU3KUM

conpoTtuBneHnem 60B/50m

OnucaHue

MOI-pene cogepXx1T KpucTanmbl MHpakpacHoOro
AsGaAl-ceeTognona, hOTOBONbTANYECKOTO
OpanBepa co CXeMOWN YCKOPEHUS BbIKMIOYEHUS U
kpuctannbl MOIM-TpaH3nCTOPOB CO BCTPOEHHBLIM
kaHanom. OnTnyeckas cBs3b OCYLLECTBNAETCA
NnocpeacTBOM nonyccepmnyeckoro CBeToBoaa.
BHyTpeHHWe coeauHEHNs BbIMOMHEHbI 30/10TOM

ﬂpOBOJ'IOKOVI. Bbicokasi cTabunbHOCTb
conpoTueiieHna B OTKPbITOM COCTOAHUN
obecneynBaeTcs 6narop,apﬂ 30J10TbIM NOKPbITUAM

KOHTaKTMPYIOLLMX NOBEPXHOCTEN. Tnnosoe
3HaYeHue ToKa NepekKniYeHUst pene cocTaBnseT

0.5 MA. Pene paboTaeT Kak ¢ NepeMeHHbIM TakK U

C NMNOCTOAHHbIM HaAMpPAXXeHUeM.

MocTtaenseTtcsa B kopnycax DIP6 n DIP6SMD.

Ocob6eHHOoCTU

HanpskeHne kommyTauun +60 B
TOK KOMMyTauumn 220 mA
BbIxogHoOe conpoTtuenexHve 5 Om
BXOOHON paboymn Tok 5 MA
KOHTaKTbl 2T1NB

O6o3HauYeHMe npu 3aKase

B DIP-ucnonHeHun: mmkpocxema KP293KI7A
B SMD-ncnonHeHuun: mukpocxema K293KM7AT

FabapuTHbIN YepTex

R

MpumeHeHne

Cxema

L= B = = g =

3aMeHa 3NeKTPOMarHUTHbIX pene
CUOBOWN M30NMPOBaHHbIV MHTEepenc
TeNeKOMMYHUKaUMOHHaA TeXHUKa
aHaroroBble MyIbTUMNIEKCOPbI
cucTembl 6e3onacHoOCTH

I'Ipe,qen bHO-A4O0NYCTUMbIE PeXXUMbIl IKCnnyaTauuun

MapameTp OB03H. Mif\]'n MuH Makc. Mpumeyvanue
KomMyTupyemoe HanpsikeHue Ukom B -60 60 |
KommyTupyemblin Tok Ikom MA - 220 |
BxoaHon Tok IBX MA 5 25 -
MMnynbCHbIN BXOAHON TOK IBX.1. MA - 150 |tm=100 mkc
BxogHoe obpaTHOe HanpsiXeHne Uex.06p.] B 0 35 |
TemnepaTtypa okpyxatoLien cpeapl To °c -45 8 |
Temnepatypa navku Tn °c 235+5 1.5 Mm oT KOpN. 2 C
AneKkTpuyeckune napameTpbl
MapameTp :S—i6a?I_ mE:fnln.. MwuH. | Tun. |Makc. Pexum namepeHuns
BxogHoe HanpsikeHne Usx B 111 1.2 | 1.8 |IBx=10 MA
BbixogHoe conpoTuereHne RBbIx. | Om - 4 5 |18x=0 MA, Ikom=220 mA
TOK yTeYKM B 3aKPbITOM COCTOSIHUK lyT.BbIX.| MKA | - 0.1 10 |IBx=5 MA, Ukom=+60 B
Bpems BknoveHns tekn. | mc - 0.5 2 |RH=1 kOm, Ukom=50B, IBx=10 MA
Bpems BbikntoveHus tBbikn. | mc - 0.1 2 |RH=1 kOM, Ukom=50B, 1Bx=10 MA




BbixogHasi eMKOCTb Csbix | n® - 150 - |IBx=0, Ukom=0, F=1 ml'L4

HanpsikeHne nsonsumm Uus B |1500| - - 1 muH, RH<50%

ConpoTtuBneHne nsonauum Rus | Om 1012 - - |Uuns3=500B

[MpoxoaHas eMKOCTb Cnp | n® - - 5 |




